

OBRAZAC BROJ 1.

TROGODIŠNJI PLAN RADA FEDERALNOG MINISTARSTVA RAZVOJA, PODUZETNIŠTVA I OBRTA ZA PERIOD 2023-2025

Uvod

1) Uvod (opšte napomene o trogodišnjem planu rada);

Trogodišnji plan rada Federalnog ministarstva razvoja, poduzetništva i obrta (u daljem tekstu: Ministarstvo) za period 2023-2025. godina predstavlja provedbeni dokument na osnovu kojeg se implementira glavni program koji glasi: Kreiranje uslova za razvoj i opstanak mikro, malih i srednjih preduzeća. Glavni program zasnovan je na zakonskim nadležnostima i strateškim dokumentima te akcionim planovima koje provodi Ministarstvo. Aktivnosti navedene u ovome programu imaju za cilj povećanje broja malih i srednjih preduzeća, poticanje rasta inovativnih i izvozu usmjerenih malih i srednjih preduzeća, kao i stvaranje povoljnijeg poslovnog ambijenta za osnivanje i razvoj subjekata male privrede. Pored toga, Ministarstvo će i u narednim godinama aktivno raditi na implementiranju Akta o malom biznisu („Small Business Act" for Europe – SBA), Akcionog plana za inovacije u malim i srednjim preduzećima za period 2021-2023.godina, i definisanju okvira politika potpore MSP-a koje se trebaju donositi i razvijati kako bi se poboljšalo poduzetničko okruženje i povećala konkurentnost MSP-a.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu;

U 2022. godini je realizovan Program utroška koji je imao sljedeće projekte: Izgradnja poduzetničkih zona, Izrada dokumentacije za uspostavljanje poduzetničke zone, Unapređenje institucijske poduzetničke infrastrukture, Poticaj udruženjima i komorama, Poticaj održivosti rada obrtničkih komora kantona, Poticaj za opstanak tradicionalnih i starih obrta, Poticaj za razvoj obrta i srodnih djelatnosti, Poticaj novoosnovanim subjektima male privrede, Jačanje konkurentnosti MSP.

Realizacijom projekta Izgradnja poduzetničkih zona i Izrada dokumentacije za uspostavljanje poduzetničke zone doprinijelo se je izgradnji nove i unapređenju postojeće komunalne infrastrukture u poduzetničkim zonama Federacije Bosne i Hercegovine, tamo gdje ista predstavlja prepreku razvoju poduzetništva, kao i unapređenje usluga za upravljanje razvojem poduzetničkih zona u Federaciji Bosne i Hercegovine odnosno dana podrška jedinicama lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine pri izradi dokumentacije za uspostavu i razvoj poduzetničkih zona. Poticajna sredstva u iznosu od 2.928.063,07 KM su dodijeljena za 26 jedinica lokalne samouprave.

Kroz Projekt „Unapređenje institucijske poduzetničke infrastrukture“ čiji je cilj uređenje i opremanje prostora za prihvatanje malih i srednjih poduzetnika, odnosno poduzetnika početnika; pružanje podrške malim i srednjim preduzećima za uvođenje digitaliziranog modela poslovanja i unapređenja učinkovitosti proizvodnje kao odgovor na posljedice pandemije COVID-19;

privlačenje investicija i stvaranje mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta; sufinansiranje odobrenih EU projekata koji podržavaju razvoj poduzetništva dodijeljena su sredstva za 7 projekata u ukupnom iznosu od 55.890 KM.

Cilj Projekta „Poticaj udruženjima i komorama“ je bio razvoj i afirmacija poduzetništva i obrta, pružanje podrške malim i srednjim preduzećima na uvođenju digitaliziranog modela poslovanja i unapređenja učinkovitosti proizvodnje kao odgovor na posljedice pandemije COVID-19; interesno umrežavanje poduzetnika i obrtnika, organizovano zastupanje interesa poduzetnika i obrtnika na zajedničkom tržištu, opstanak i razvoj komorskog sistema u Federaciji Bosne i Hercegovine, edukacija članova komora i udruženja, promocija poduzetništva, sufinansiranje odobrenih EU projekata koji podržavaju razvoj poduzetništva. Realizacijom ovog projekta smo podržali 11 projekata sa ukupnim iznosom sredstava od 64.850,00 KM.

U cilju očuvanje obrtničke tradicije, kulturnog i historijskog nasljeđa poticanjem tradicionalnih i starih obrtničkih djelatnosti i poticanje razvoja obrta i srodnih djelatnosti realizovani su projekti Poticaj za opstanak tradicionalnih i starih obrta i Poticaj za razvoj obrta i srodnih djelatnosti. Kroz realizaciju ovih projekata dodijeljena su sredstva u iznosu od 976.479,97 KM za 190 obrtnika.

Održavanje pozitivnog trenda poduzetničke aktivnosti s aspekta povećanja broja novoosnovanih subjekata male privrede je bio cilj Projekta Poticaj novoosnovanim subjektima male privrede. za subvencioniranje troškova nabavke opreme i repromaterijala, kao i pružanje mentoring usluga 165 subjekata male privrede koji su osnovane poslije 01.01.2021. godine dobili su iznos od 1.156.258,27 KM.

Projekt „Jačanje konkurentnosti MSP-a“ je za cilj imao jačanje konkurentnosti MSP-a kroz tehnološku modernizaciju poslovnih procesa i proizvodnje, promociju izvoznih potencijala i unapređenje digitaliziranog pristupa novim tržištima u cilju povećanja otpornosti MSP nakon pandemije COVID-19. Kroz ovaj projekt podržano je 96 projekata sa ukupnim iznosom sredstava od 2.720.559,39 KM.

Krajem januara 2022. godine iz Budžeta Federacija BiH isplaćeno je 60 miliona KM pomoći za ublažavanje posljedica pandemije obrtima i drugim samostalnim djelatnostima i to za 24.766 korisnika u Federaciji BiH. Osim što je na ovaj način podržano ukupno 44.056 radnih mjesta u Federaciji BiH, cijeli proces - od objave Javnog poziva, do prenosa sredstava na račun obrtnika, obavljen je beskontaktno odnosno online i to u roku od 45 dana. Pravo na dodjelu finansijske pomoći po ovoj uredbi ostvarili su svi obrti i ostale samostalne djelatnosti, koji uredno izmiruju svoje obaveze, a na osnovu službenih evidencija Porezne uprave Federacije BiH, kao i Uprave za indirektno oporezivanje Bosne i Hercegovine.

I u 2022. godini je nastavljeno sa realizacijom Programa „Kreditni poticaj razvoju poduzetništva i obrta“.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija;

Trogodišnji plan iz oblasti razvoja za period 2023-2025. godina bit će usmjeren na niz aktivnosti koje imaju za cilj povećanje broja malih i srednjih preduzeća, poticanje rasta inovativnih i izvozu usmjerenih MSP-a, kao i stvaranje povoljnijeg poslovnog ambijenta

za osnivanje i razvoj subjekata male privrede. Trogodišnji plan iz oblasti poduzetništva za period 2023-2025. godina bit će usmjeren na implementiranju Akta o malom biznisu („Small Business Act“ for Europe – SBA), Akcionog plana za inovacije u malim i srednjim preduzećima za period 2021-2023.godina i definisanju okvira politika potpore MSP-a koje se trebaju donositi i razvijati kako bi se poboljšalo poduzetničko okruženje i povećala konkurentnost MSP-a.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period;

Kroz sve programe u Ministarstvu ključni nedostatak je u kadrovskim kapacitetima koji će predstavljati osnovni nedostatak za implementaciju mjera i aktivnosti u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period. Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji Federalnog ministarstva razvoja poduzetništva i obrta od 30 državnih službenika, za poslove iz nadležnosti ovog ministarstva sistematizovano je 5 rukovodećih državnih službenika (1 sekretar Ministarstva, 4 pomoćnika ministra) 25 ostalih državnih službenika, od čega je popunjeno 5 rukovodećih državnih službenika i 20 ostalih državnih službenika.

Pregled službenika:

<i>Red. broj</i>	<i>Naziv radnog mjesta</i>	<i>Sistematizovano /brojem/</i>	<i>Popunjeno /brojem/</i>	<i>Upraznjeno /brojem/</i>
1.	<i>Sekretar ministarstva</i>	1	1	0
2.	<i>Rukovodilac Sektora – pomoćnik ministra</i>	4	4	0
1.	<i>Šef Kabineta</i>	1	1	0
1.	<i>Šef Odsjeka</i>	2	2	0
2.	<i>Šef grupe</i>	0	0	0
3.	<i>Stručni savjetnik</i>	13	10	3
4.	<i>Viši stručni saradnik</i>	7	6	1
5.	<i>Stručni saradnik</i>	2	1	1
UKUPNO		30	25	5

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada.

Ako bi došlo do kašnjenja realizacije poticajnih sredstava za podršku subjektima male privrede, to bi negativno uticalo na implementaciju odobrenih projekata korisnika sredstava. Postoji mogućnost u kašnjenju donošenja planiranih zakona, zbog zastoja u radu zakonodavnih organa Federacije Bosne i Hercegovine.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
Kreiranje uslova za razvoj i opstanak mikro, malih i srednjih preduzeća		Budžetska sredstva	24.197.995	11.400.000	11.400.000
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU	900.000	600.000	
		Ostale donacije			
		Ostala sredstva			
		Ukupno	25.097.995	12.000.000	11.400.000

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				Godina 1	Godina 2	Godina 3
1. Olakšati i ubrzati procese ulaska u poslovnu aktivnost i izlaska iz nje		Pokretanje poslovne aktivnosti, rang	184/190	170/190	160/190	120/190
		Finansiranje malih i srednjih preduzeća, rang	106/141	90/141	85/141	70/141
2. Ubrzati digitalnu transformaciju malih i srednjih preduzeća		E-trgovina (mala preduzeća 10-49 radnika)	20	25	27	30
		E-trgovina (srednja preduzeća 50-249 radnika)	22	25	28	33
3. Poticati razvoj inovativnih digitalnih rješenja i kompanija u softverskoj djelatnosti		% godišnje promjene broja preduzeća u IT sektoru	10,7	12,2	13,7	15,3
		% godišnje promjene broja zaposlenih u preduzećima IT sektora	18,5	20,1	21,8	23,4
		% učešće bruto dodane vrijednosti IT sektora u BDP-u	1,2	1,6	2,0	2,4
4. Podržavati razvoj poduzetničke infrastrukture		Broj poslovnih subjekata u poduzetničkim zonama				
		Broj zaposlenih djelatnika u zoni				
5. Pružati podršku malim i srednjim preduzećima na poboljšanje energetske efikasnosti i principa „zelene ekonomije“ i „ekologizacije“		Udio MSP koji su implementirali mjere EE u odnosu na ukupan broj MSP-a	n/d	n/d	n/d	n/d
		Uspostavljen fond za podršku projektima energetske efikasnosti	Ne	Ne	Ne	Da
6. Strateško upravljanje i administracija		Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan budžet institucije	50%	40%	30%	30%

Napomena:

Program organa uprave utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, trogodišnjeg plana rada organa uprave i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a).

Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Ukoliko ne postoji relevantni strateški dokument iz kojeg se preuzimaju mjere kao programi organa uprave, programi (mjere) u trogodišnjem planu rada se definišu na osnovu zakonskih nadležnosti organa uprave. U ovom slučaju prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.

U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere): 1. Olakšati i ubrzati procese ulaska u poslovnu aktivnost i izlaska iz nje									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: / Strategija razvoja Federacije BiH 2021-2027; Strateški cilj 1; prioritet 1.3; mjera 1.3.1									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJŽ	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 2023	Godina 2024	Godina 2025
1.1. Izrada Prijedloga Zakona o poticanju razvoja male privrede i podzakonskih akata	2023	Usvojen zakon i doneseni podzakonski akti	Sektor za razvoj i Sektor za poduzetništvo	-	Da	Budžetska sredstva	200.000	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno:	200.000	0	0						
1.2. Izrada Prijedloga Zakona o poduzetničkoj infrastrukturi i podzakonskih akata	2023	Usvojen zakon i doneseni podzakonski akti	Sektor za razvoj i Sektor za poduzetništvo	-	Da	Budžetska sredstva	200.000	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	200.000	0	0						
1.3. Izrada podzakonskih akata na osnovu Zakona o obrtu i srodnim djelatnostima	2023	Doneseni podzakonski akti	Sektor za obrt	-	Da	Budžetska sredstva	150.000	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	150.000	0	0						
1.4. Izrada Zakona o socijalnom – društvenom poduzetništvu i podzakonskih akata	2023- 2025	Usvojen zakon i doneseni podzakonski akti	Sektori razvoj i Sektor za poduzetništvo	-	Da	Budžetska sredstva	150.000	200.000	200.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	150.000	200.000	200.000						

1.5. Poticati uspostavu funkcionalnog jednošalterskog sistema registracije poslovnih subjekata, dobivanja potrebnih dozvola, te omogućiti online registraciju poslovnih subjekata i obezbjediti jedinstven registar poslovnih subjekata I licenciranje	2023-2025	Uspostavljen jednošalterski sistem registracije poslovnih subjekata	Sektor za obrt i Sektor za poduzetništvo			Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	50.000	50.000	50.000						
1.6. Poticati izmjene i dopune zakonskih i podzakonskih akata koji utiču na poslovanje sektora MSP-a	2023-2025	Usvojene izmjene i dopune zakonskih i podzakonskih akata koji utiču na poslovanje sektora MSP-a	Sektori razvoj i Sektor za poduzetništvo	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	50.000	50.000	50.000						
1.7. Poticati razvoj male privrede	2023-2025	Usvojen i realiziran Program poticaja za razvoj male privrede i ostvareni ciljevi navedenim programom	Sektori razvoj, Sektor za poduzetništvo i Sektor za obrt	-	Ne	Budžetska sredstva	3.050.000	3.200.000	3.200.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	3.050.000	3.200.000	3.200.000						
1.8. Poticaj za opstanak tradicionalnih i starih zanata	2023	- Realizovan Projekat „Poticaj za opstanak tradicionalnih i starih zanata“	Sektor za obrt		Da	Budžetska sredstva	110.00	110.00	110.00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	110.00	110.00	110.00						
1.9. Realizacija, praćenje implementacije kreditno garantnih programa I subvencioniranje kamata	2023-2025	Realizovane aktivnosti u cilju implementacije kreditno garantnih programa	Sektori razvoj, Sektor za poduzetništvo i Sektor za obrt		Ne	Budžetska sredstva	1.050.000	1.050.000	1.050.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	1.050.000	1.050.000	1.050.000						
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	5.010.000	4.660.000	4.660.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	5.010.000	4.660.000	4.660.000						

Redni broj i naziv programa (mjere): 2. Ubrzati razvoj i digitalnu transformaciju malih i srednjih preduzeća

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: / Strategija razvoja Federacije BiH 2021-2027; Strateški cilj 1; prioritet 1.1; mjera 1.1.2

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJP	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 2023	Godina 2024	Godina 2025
2.1. Podržavati digitalizaciju poslovanja malih i srednjih preduzeća.	2023-2025	Usvojen program podrške za digitalizaciju poslovanja malih i srednjih preduzeća	Sektori razvoj i Sektor za poduzetništvo	-	Da	Budžetska sredstva	250.000	300.000	300.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno:	250.000	300.000	300.000
2.2. Podržavati „Start up“	2023-2025	Uspostavljen program podrške „Start up“	Sektori razvoj, Sektor za poduzetništvo i Sektor za obrt	-	Da	Budžetska sredstva	1.050.000	1.200.000	1.200.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.050.000	1.200.000	1.200.000
Ukupno za program (mjeru) 2						Budžetska sredstva	1.300.000	1.500.000	1.500.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.300.000	1.500.000	1.500.000

Redni broj i naziv programa (mjere): 3. Poticati razvoj inovativnih digitalnih rješenja i kompanija u softverskoj djelatnosti

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: / Strategija razvoja Federacije BiH 2021-2027; Strateški cilj 1; prioritet 1.1; mjera 1.1.2

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJF	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 2022	Godina 2023	Godina 2024
3.1. Putem Razvojne banke, pod povoljnim uslovima, kreditirati nabavku opreme i infrastrukture za razvoj kompanija IT sektora.	2023-2025	Obezbeđeni krediti za nabavku opreme i infrastrukture za razvoj kompanija IT sektora.	Sektori razvoj i Sektor za poduzetništvo	-	Da	Budžetska sredstva	1.050.000	1.100.000	1.100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.050.000	1.100.000	1.000.000
3.2. Mapiranje i istraživanje mogućnosti za koordinaciju i saradnju kako bi se omogućile inovacije u MSP kroz povezivanje MSP i naučno-istraživačkih institucija	2023-2025	Okvir politika za inovacije i zelenu ekonomiju u MSP je razvijen; Programi i funkcije koji omogućavaju inovacije su unaprijeđeni;	Sektori razvoj i Sektor za poduzetništvo	-	Da	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	100.000	100.000	100.000
3.3. Uspostavljanje sektorskih mreža za inovacije i jačanje postojećih (sektor metala, drveta, IT..) i uspostava tematskih mreža (npr. za razvoj vještina; ozelenjavanje MSP ili energetske efikasnost kao inovativan poslovni model)	2023-2025	Okvir politika za inovacije i zelenu ekonomiju u MSP je razvijen; Programi i funkcije koji omogućavaju inovacije su unaprijeđeni;	Sektori razvoj i Sektor za poduzetništvo	-	Ne	Budžetska sredstva	200.000	320.000	320.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	200.000	320.000	320.000
3.4. Promoviranje inovacionih mreža između proizvodnih i IT uslužnih preduzeća	2023-2025	Okvir politika za inovacije i zelenu ekonomiju u MSP je razvijen; Programi i funkcije koji omogućavaju inovacije su unaprijeđeni;	Sektori razvoj i Sektor za poduzetništvo	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			

						<i>Ostale donacije</i>			
						<i>Ostala sredstva</i>			
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
3.5. Osigurati finansiranja za projekte podrške inovacijama i predlaganje politika za podršku inovacijama	2023-2025	Okvir politika za inovacije i zelenu ekonomiju u MSP je razvijen; Programi i funkcije koji omogućavaju inovacije su unaprijeđeni;	Sektori razvoj i Sektor za poduzetništvo	-	Da	<i>Budžetska sredstva</i>	50.000	50.000	50.000
						<i>Kreditna sredstva</i>			
						<i>Sredstva EU</i>			
						<i>Ostale donacije</i>			
						<i>Ostala sredstva</i>			
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
3.6. Pilotiranje i uspostava Hub-ova za digitalizaciju i razvoj proizvoda	2023-2024	- Uspostavljanje infrastrukture podrške za inovacije i zelenu ekonomiju malih i srednjih preduzeća	Sektori razvoj i Sektor za poduzetništvo			<i>Budžetska sredstva</i>			
						<i>Kreditna sredstva</i>			
						<i>Sredstva EU</i>	900.000	600.000	
						<i>Ostale donacije</i>			
						<i>Ostala sredstva</i>			
						Ukupno	900.000	600.000	0
3.7. Podržavati istraživačko-razvojne i inovacijske aktivnosti	2023-2025	Uspostavljanje infrastrukture podrške za inovacije i zelenu ekonomiju malih i srednjih preduzeća	Sektori razvoj i Sektor za poduzetništvo	-	Ne	<i>Budžetska sredstva</i>	50.000	50.000	50.000
						<i>Kreditna sredstva</i>			
						<i>Sredstva EU</i>			
						<i>Ostale donacije</i>			
						<i>Ostala sredstva</i>			
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
Ukupno za program (mjeru) 3.						<i>Budžetska sredstva</i>	1.500.000	1.670.000	1.6700.000
						<i>Kreditna sredstva</i>			
						<i>Sredstva EU</i>	900.000	600.000	
						<i>Ostale donacije</i>			
						<i>Ostala sredstva</i>			
						Ukupno	2.400.000	2.270.000	1.670.000

Redni broj i naziv programa (mjere) 4.: Podržavati razvoj poduzetničke infrastrukture									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJP	Usvaja se³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 2022	Godina 2023	Godina 2024
4.1. Podržati razvoj poduzetničkih zona.	2023-2025	Usvojen Program poticaja za razvoj poduzetničkih zona	Sektor za poduzetništvo	-	Da	Budžetska sredstva	2.050.000	2.100.000	2.100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno:	2.050.000	2.100.000	2.100.000
4.2. Podržati razvoj poduzetničkih potpornih institucija.	2022-2025	Usvojen Program poticaja za razvoj poduzetničkih potpornih institucija	Sektor za razvoj	-	Da	Budžetska sredstva	210.000	250.000	250.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	210.000	250.000	250.000
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	2.260.000	2.350.000	2.350.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	2.260.000	2.350.000	2.350.000

Redni broj i naziv programa (mjere): 5. Pružati podršku malim i srednjim preduzećima na poboljšanju energetske efikasnosti i principa „zelene ekonomije“ i „ekologizacije“									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Federacije BiH 2021-2027; Strateški cilj 3; prioritet 3.3; mjera 3.3.2									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 2022	Godina 2023	Godina 2024
5.1. Putem Razvojne banke, pod povoljnim uslovima, kreditirati MSP za uvođenje cirkularne ekonomije i poboljšanje energetske efikasnosti.	2023-2025	Obezbeđena kreditna linija za MSP za uvođenje čistih tehnologija i poboljšanje energetske efikasnosti	Sektori razvoj i Sektor za poduzetništvo			Budžetska sredstva	250.000	250.000	250.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	250.000	250.000	250.000
5.2. Subvencionirati energetske audite i uvođenje standarda kvalitete u MSP	2023-2025	Usvojen program za subvencioniranje energetskih audita i uvođenje standarda kvalitete u MSP	Sektori razvoj i Sektor za poduzetništvo	-	Da	Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	150.000	150.000	150.000
5.3. Aktivno učestvovati u programima i inicijativama WB, EBRD-a, OECD-a, UNDP-a, GIZ-a	2023-2025	MSP, I&R i mezo institucije imaju koristi od EU i ostalih međunarodnih programa podrške inovacijama	Sektori razvoj, Sektor za poduzetništvo i Sektor za obrt	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
5.4. Aktivno učestvovati u programiranju IPA III za	2023-2025	MSP, I&R i mezo institucije imaju koristi od	Sektori razvoj, Sektor za poduzetništvo i Sektor za obrt	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000

BiH i Zapadni Balkan (istraživanje i iskorištavanje prilika iz EIP-a i Zelene agende za Zapadni Balkan)		EU i ostalih međunarodnih programa podrške inovacijama				Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
5.5. Poticaj razvoj proizvodnje izolacionih proizvoda od prirodnih materijala	2023	Realizovan Projekt „Podraška proizvodnje izolacionih proizvoda od prirodnih materijala“	Sektori razvoj, Sektor za poduzetništvo i Sektor za obrt		Da	Budžetska sredstva	110.000	110.000	110.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	110.000	110.000	110.000						
5.6. Realizacija Projekta „Sufinansiranje mjera energijske efikasnosti“	2023	Obezbjeđena sredstva za subjekte male privrede u cilju provođenja energijske efikasnosti	Sektori razvoj, Sektor za poduzetništvo i Sektor za obrt			Budžetska sredstva	12.912.315	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	12.912.315	0	0						
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	13.522.315	610.000	610.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	13.522.315	610.000	610.000						

Redni broj i naziv programa (mjere): 6. Strateško upravljanje i administracija									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ²	Usvaja se³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
6.1 Izrada normativno – pravnih i općih akata	Kontinuirano	Izrađeni normativno – pravni i opći akti	Odsjek za opće i pravne poslove			Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	150.000	150.000	150.000						
6.2 Izrada finansijskih izvještaja	Kontinuirano	Izrađeni finansijski izvještaji	Sektor za finansijske, pravne i opće poslove			Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	150.000	150.000	150.000						
6.3 Izrada planova i izvješća	Kontinuirano	Izrađeni planovi i izvješća	Sektor za finansijske, pravne i opće poslove, kabinet ministra, sekretar			Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			

						Ukupno	150.000	150.000	150.000
6.4 Informisanje javnosti o radu ministarstva	Kontinuirano	Informisana javnost o radu ministarstva	Kabinet ministra			Budžetska sredstva	155.680	160.000	160.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	155.680	160.000	160.000
Ukupno za program (mjeru) 6						Budžetska sredstva	605.680	610.000	610.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	605.680	610.000	610.000